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Tim
Cijeli volonterski tim Centra Ignacije kroz 2022. godinu sastojao se od

više od 60 volontera koji žive u 5 različitih zemalja, a raspoređeni su u
različite podtimove: administracija, PR i društvene mreže, prevoditelji,
portal, egzamen, VolimGA, tehnička podrška, dizajn i koordinacija. U
protekloj godini održano je više od 20 sastanaka koordinatora, različitih
timova i podtimova. Održan je i interni vikend formacije, druženja i
strateškog planiranja rada Centra u razdoblju pred nama. Nesebičan trud i
zalaganje volontera u protekloj godini očitovali su se kroz preko 5.500
volonterskih sati. Uz to, angažirali smo dvije studentice zaposlene na
studentski ugovor (za koordinaciju projekata i programa te, pred kraj
godine, za PR i komunikaciju) i preko 40 vanjskih suradnika koji svojim
znanjem i vještinama dodatno obogaćuju naše programe i edukacije.

Biti vođa u školi svetog Ignacija
Jedna od takvih edukacija je i “Biti vođa u školi svetog Ignacija” -

četveromjesečni online tečaj utemeljen na načelima 'ignacijevskog vodstva'

http://www.ignacije.hr


čiji je cilj osnažiti i formirati osobe koje žele biti predvodnici u društvu i
Crkvi. U tečaju je sudjelovalo 66 sudionika. Uspješno ga je potpuno završilo
23 sudionika koji su svoju diplomu primili na svečanoj dodjeli u vinariji
Bornstein.

Nakon velikog odaziva na tečaj "Biti vođa u školi sv. Ignacija" već
drugu godinu zaredom, odlučili smo ga proširiti te tako ponuditi
sveobuhvatniji program koji se usredotočuje na formiranje budućih lidera.
Stoga je pripremljen projekt Akademije kršćanskog vodstva.

Volonterska mreža Ante Gabrić
Budući da se vodstvo u kršćanskom poimanju

poistovjećuje sa služenjem, program Volonterska mreža
Ante Gabrić (VolimGA) ponudio je upravo to - edukaciju i
slanje volontera u zemlje izvan Europe. Program se
održao uz podršku ureda Papinskih misijskih djela
Hrvatske biskupske konferencije i Misijskog ureda
Hrvatske pokrajine Družbe Isusove. Cijeli program počiva
na tri dimenzije: duhovnosti, inkulturaciji i pravdi, koje pružaju osobi dublje
iskustvo volontiranja povezujući ga tako s bliskim iskustvom Boga.

Sam program sastojao se od 2 dijela: edukacija i volontiranje. U 2022.
smo održali jedan cijeli ciklus edukacija i započeli drugi u listopadu. U
prvom ciklusu edukacije su se održavale kroz 5 cjelodnevnih susreta. Na
temelju tog iskustva u drugom ciklusu smo programu dodali još 1 vikend.
Za vrijeme edukacija sudionici preispituju svoje motive sudjelovanja,
razlučuju odlazak, upoznaju zemlje volontiranja te primaju korisne
informacije od stručnjaka i volontera koji su već bili na volonterskom
iskustvu. Proljetni ciklus edukacija započelo je 11 osoba, od kojih ju je 7
uspješno završilo, dok se za jesensku edukaciju prijavilo ukupno 15
sudionika.

Ostvarili smo suradnju sa 8 volonterskih mjesta u 5 zemalja (Benin,
Bolivija, Ekvador, Filipini i Uganda). Volontiranje je ostvarilo četvero
polaznika proljetne edukacije: 2 u Ugandi, 1 u Ekvadoru i 1 na Filipinima.
Time je program VolimGA donio svoje prve velike plodove i rezultate.

Na Međunarodni dan volontera 5. prosinca 2022., u suradnji s
Volonterskim centrom Zagreb, organizirali smo javni događaj pod nazivom
"Volontiranje bez granica". Ciljevi događaja su bili popularizacija volontiranja
te umrežavanje raznih udruga i zaklada koje djeluju u zemljama u razvoju i
tamo šalju volontere. Okupili smo 5 takvih udruga/zaklada, što je za
voditelje i volontere ovih institucija bio prvi događaj ovog tipa. Na panelu
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događaja svoja iskustva volonterskog angažmana podijelili su volonteri 4
različite udruge (Kolajna ljubavi, Srce za Afriku, Zdenac, Srce za Zambiju).

Program Manreza
Cilj godišnjeg programa Manreza je bila pružiti zainteresiranim

osobama raznovrsne prilike za iskustvo bliskog susreta s Bogom koji će,
nakon prestanka programa, nastaviti donositi plodove u svakodnevici.
Stoga su tečajevi razlučivanja, vikendi duhovnosti i psihologije, duhovna
obnova na jedrilici, duhovne vježbe u šutnji, radionice kušanja vina, duhovni
vikendi na temu ekologije, marginaliziranih osoba ili fizioterapije samo neki
od više od 25 programa koje je u 2022. godini prošlo više od 700 sudionika.

Novost ove godine su programi uživo na župama. Prvi i jedini takav
program ove godine ostvaren je u došašću na župi Jordanovac u Zagrebu.

Egzamen
U 2022. godini nastavili smo organizirati svakodnevnu uživo

animiranu molitvu egzamena, online preko naše Facebook stranice. U
protekloj godini više od 20 volontera animiralo je preko 350 egzamena koji
su nerijetko bili najposjećeniji sadržaji na našoj Facebook stranici.

Promocija i prisutnost u medijima
Kako bi glas o tome što radimo došao do što većeg broja ljudi,

prisutni smo na društvenim mrežama (Facebook i Instagram, nešto manje
Twitter) i ostalim kanalima komunikacije, kao što su mjesečne radio emisije
na Hrvatskom katoličkom radiju i Radio Mariji te povremena gostovanja u
televizijskim emisijama.

Uz to, tijekom ove godine poslali smo 5 newslettera "Pismo sv.
Ignacija" i napravili smo posebnu Facebook stranicu za Volontersku mrežu
Ante Gabrić.

Ostalo
Još jedna aktivnost namijenjena volonterima su dvije online radionice

o pisanju projekata koju su održala stručne osobe s dugogodišnjem
iskustvu vezanom uz projekte (jedna od njih je profesorica na Veleučilištu
Baltazar).

Povodom jubilarne godine sv. Ignacija kupili smo autorska prava za
strip "Ignacije Lojolski”, preveli ga sa španjolskog jezika, lektorirali te smo u
postupku dogovaranja tiska.
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U sklopu portala ignacije.hr, osim prijevoda i objave duhovnih
tekstova, ponudili smo i web poklon dućan s knjigama o ignacijevskoj
duhovnosti i promomaterijalima.

Formalizirali smo suradnju s Fakultetom filozofije i religijskih znanosti
Sveučilišta u Zagrebu potpisujući Sporazum o zajedničkoj suradnji.

Financijsko izvješće
Financijsko stanje udruge bilo je cijelu godinu vrlo stabilno. Glavni

prihodi došli su od samih sudionika programa koje smo organizirali. Uz to,
tu su i prihodi kroz godišnje članarine članova-korisnika.

Ovo nam je omogućilo da pokrijemo sve redovite troškove za same
programe, financiramo naknade za angažirane studentice i napravimo
donaciju Hrvatskoj pokrajini Družbe Isusove.

Financijsku održivost udruge trudili smo se ostvariti i izradom i
prodajom promotivnih materijala. Važan takav projekt je bio kupovina i
tisak majica s kapuljačom.

U smjeru financijske održivosti početkom godine donesena je odluka
o otvaranju kripto računa s ciljem primanja donacija te uplatom naših
sredstava na taj račun.

Uložili smo puno truda i vremena u pripremu našeg portala, odnosno
u komunikaciju s mjerodavnim institucijama, kako bismo omogućili
kupovinu knjiga i promotivnih materijala karticama i online bankarstvom.
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